11Iro

HUms: valea
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.01.2014 15:03:54

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.01.2014 13:39:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/285771/answer/285792




3mpaBcTByWTe. KuicTa sivuKa ¥ KHCTa IpUAaTKa TidkKa He MOTYT ObITh IIPUYMHOM 3aMepIen
OepeMeHHOCTH. A BOT HEKOTOphIE APyTHe 3a00/ieBaHusI MyKCKOM TI0JI0BOM CUCTEMBI MOTYT.
PexkoMeHpyto 06Cen0BaThCs Y Bpaya-aHAPOJIOTa.



